

南華客戰莫亨巴根 爭勝爭出線

香港文匯報訊(記者 潘志南 古瓦哈電)南華將於香港時間今晚6時30分(當地時間下午4時30分)進行的亞協盃G組最後一場比賽——客場對陣印度莫亨巴根,只要獲勝便可以小組次名出線。

至昨日為止,南華積6分暫居小組第二,如今晚如願挫莫亨巴根,積分增至9分,便可以小組次名出線;否則,就要視乎同積5分的仰光聯對馬茲亞的賽果。

據南華看守教練列卡度的「線人」來報,莫亨巴根今晚極可能起用副選隊員「應酬」,以留力周末的印聯盃4強賽。因為後者將決定下屆誰人躋身亞協盃。

對此,列卡度表示,無論消息真與假,南華



南華看守教練列卡度(右二)與對手先禮後兵。潘志南 攝

唯一的目標就是全力爭取勝利,別無它選。南華昨安排兩課操練,中午先在酒店拉筋,下午在比賽場館進行適應性訓練。當地氣象台預報,今晚有雨,比賽時氣溫攝氏27度左右,是個涼快下午。

傑志大勝 首名晉亞協16強

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港版「巴塞」傑志昨晚在旺角大球場演繹行云流水的攻勢:在亞協盃小組賽最終戰以4:0大破新加坡馬里士卡沙,成功獲得小組首名出線外,隊中老将及新人均展現出色狀態,為傑志接下來挑戰亞協盃8強席位打下強心針。

昨日這場出線關鍵戰共吸引了近1700名觀眾入場欣賞。而傑志的表現亦未令到場球迷失望,全場控制大局攻勢不斷,上半場憑佐迪的入球以1:0領先後,下半場更是演出一場「大屠殺」:先有今仗光芒四射的羅動奴個人梅開二度,其後小將鄭展龍更接應林嘉緯的妙傳單刀「笠射」成4:0完場,以一場漂亮的勝仗為今屆亞協盃小組賽劃上句號,首名出線的同時更可確保球隊於16強淘汰賽有主場優勢。

傑志今季於本地賽被東方搶盡風頭,不過在季尾階段則毫無疑問是狀態最佳的球隊。羅動奴融入球隊後入球不斷成為球隊的進攻泉源,今季上陣機會減少的林嘉緯在今仗亦表現出中場指揮官的風采,更



羅動奴(左)光芒四射,個人梅開二度。郭正謙 攝

重要的是小將如鄭展龍、顏卓彬、播磨浩謙及羅梓駿的急速成長,已成為球隊不可或缺的重要力量,對傑志在亞協盃更上一層樓以及來季捲土重來大有幫助。



李娜任武網全球推廣大使

香港文匯

報訊(記者 俞鯤 武漢報道)記者昨日從2016武漢網球公開賽賽事品牌發佈會獲悉,李娜將出任2016年武網賽事全球推廣大使,該消息也在李娜微博得到證實。

中國三大網球賽事之一、每年網球「中國賽季」的首項重頭戲——武漢網球公開賽昨日召開賽事品牌發佈會,推出經過優化設計的賽事徽標,並宣佈李娜正式出任2016年賽事全球推廣大使。組委會表示,將充分發揮和李娜強強聯手的優勢,繼續提升賽事的國內外影響力,加深賽事的專業化、精品化運營,再將武網打造成武漢國際名片的工作更上一層樓。

與此同時,4名武網傑出球童代表在發佈會上誓師出征,將代表武網奔赴巴黎,服務網壇四大滿貫賽事之一的法國網球公開賽,與李娜共同展示武網和武漢網球運動代表的風采。

「南征北戰這些年,最自豪的不是拿過多少冠軍,而是看到越來越多的人愛上網球,」李娜表示:「武漢是我的家鄉,是我開啟網球生涯的地方。讓每一個平凡大眾都可以接觸網球、享受網球,這或許就是我網球生涯的另一種延續,也是武網的初衷。」



李娜代高武漢網球公開賽。 微博圖片

發展之快超出想像 中國年辦國際網賽 逾70場



香港文匯報訊(記者 程相逢、陳曉莉)國家體育總局網球運動管理中心副主任郎維昨日在ITF國際女子網球巡迴賽鄭州站新聞發佈會上表示,今年中國網球協會與ATP(男子網球協會)、WTA(女子網球協會)和ITF(國際網球聯合會)三個國際網球組織合作,共舉辦70多場國際網球賽事,包括青少年賽。

郎維說,舉辦這麼多場國際賽事,這在5年前是不可想像的,未來3到5年中國網球協會將舉辦多少場網球賽事是不可預測的,因為中國網球發展確實太

快,超出大家的想像。「孫甜甜與李婷搭檔在2004年雅典奧運會上獲得中國網球首枚奧運金牌,接下來李娜又獲得兩項大滿貫單打冠軍,應該說中國網球無論是運動員成績,還是普及、辦賽都發展比較快,」郎維說。

2016「金源盃」ITF國際女子網球巡迴賽·鄭州站將於本月15日至22日在河南省中原網球中心舉行。賽事設女子單打和雙打兩個項目,比賽為期8天,賽事獎金級別為國際網聯世界巡迴賽5萬美元。

彭帥復出 為里奧蓄力

鄭州站賽事,是繼江蘇南京、福建泉州、廣東深圳、廣西南寧、雲南安寧之後,ITF國際女子網球巡迴賽2016年在中國的第六個城市舉辦。

本次國際賽事吸引了來自中國、美國、俄羅斯、塞爾維亞、斯洛伐克、奧地利、白俄羅斯、保加利亞、韓國、墨西哥、泰國、烏茲別克和中國香港等13個國家及地區的70餘名職業球員報名參賽。其中包括擁有兩項雙打大滿貫冠軍頭銜的中國金花彭帥。

國家體育總局網球運動管理中心副主任郎維說,前雙打世界第一、兩項雙打大滿貫冠軍彭帥去年因腰傷告別賽場,今年選擇在ITF賽事中慢慢找回狀態,她今年將參加里奧奧運會,此次參賽也是為參加奧運會蓄力。

ITF國際網球女子巡迴賽,是全球國際網球賽事中的中堅力量,網壇名將莎拉波娃、澳網和法網冠軍李娜等選手,都是經過在ITF賽場上的拚搏才走到今天,ITF國際比賽也是孕育國際網壇明星的搖籃,每輪晉級的球員都將獲得相應的WTA世界排名積分。



孫甜甜與李婷(右)於雅典奧運奪女雙冠軍。 資料圖片



彭帥將出戰ITF鄭州站比賽。 資料圖片

丁俊暉世界排名重返前十



丁俊暉獲世錦賽亞軍。 新華社

國際桌聯英國時間9日公佈了最新一期世界排名,上周獲得世界錦標賽亞軍的中國球員丁俊暉重返前十,排在第九位。國際桌聯的世界排名以球員過去兩年內在所有排名賽和巡迴賽上獲得的獎金總和計算,由於闖入世錦賽決賽,丁俊暉贏得了13萬7500英鎊(約154萬港元)的獎金,這使他的獎金總額達到314925英鎊(約353萬港元),從賽前的第17位躍升到第9。

新華社

南華險勝東方保不敗

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)香港甲一男籃聯賽昨晚於灣仔修頓體育館上演重頭大戰,由東方硬撼南華。雖然南華曾於第三節領先最多16分,但東方最後一節力追,完場前8秒將分數收窄至1分,但方誠義射失絕殺,最終以65:66,一分之差不敵南華,未能擊破對方不敗之身;南華中鋒惠龍兒今仗射入全隊最高21分兼搶得15個籃板,成為球隊贏波功臣。至於另一仗,飛鷹以80:58大勝遊協。

戶外運動節增四大賽事

香港文匯報訊(記者 肖剛 蘭州報道)甘肅省張掖市副市長王向機昨於新聞會表示,2016年中國·張掖戶外運動節於4月至12月舉行,持續9個月。今年運動節新增四項重大賽事,分別是「智行探索」絲綢之路(張掖)毅行賽、長達700公里的「翱翔絲綢之路」滑翔飛行活動、「守護未來」中國青少年野營大會和張掖絲綢之路漢明古長城徒步大會。此外,全國汽車越野拉力錦標賽也升格為國際汽聯亞太汽車拉力錦標賽。

泰臣將訪華 觀戰IBF拳王爭霸

據組委會昨日消息,世界傳奇拳王泰臣將於23日來華,亮相2016IBF(國際拳擊聯合會)全球年會的同時,還會於25日在北京奧林匹克公園鑽石體育館出席「榮耀之巔」IBF世界拳王爭霸賽。

IBF全球年會的主辦方——IBF中國區委員會5月初在其官方微博上發起了「最想見的拳王」線上投票活動,泰臣以高票當選。因此,活動主辦方力邀泰臣出席此次拳擊界盛事,以增進中美拳擊文化交流,並將舉辦拳迷見面會,滿足廣大中國拳迷與泰臣交流的願望。

按計劃,在華期間,泰臣將前往長城,出席在那裡舉行的頗具中國特色的稱儀儀式。此外,泰臣還將參加由IBF中國區舉辦的拳擊文化及體育產業發展圓桌會議。在一場拳迷見面會之後,他將與拳迷一同觀看IBF世界拳王爭霸賽。

本次IBF世界拳王爭霸賽共六場比賽,其中主賽三場。

中國拳王熊朝忠捲土重來,對陣哥倫比亞的實力拳手何塞·吉梅內斯,本場比賽為IBF105磅迷你輕量級的強制挑戰權爭奪戰,如果勝出,熊朝忠有望在本年度內,挑戰IBF的迷你輕量級世界金腰帶。

中國拳手蔡宗菊將對陣IBF世界排名第一的泰國拳手塞姆森,兩人的比賽為IBF女子105磅迷你輕量級的強制挑戰權爭奪戰。如果獲得勝利,蔡宗菊將成為IBF世界金腰帶挑戰者。

此外,WBA(世界拳擊協會)世界拳王爭霸賽將於6月24日在北京舉行,屆時四場巔峰對決將產生兩名「WBA世界金腰帶」冠軍和兩名「WBA國際金腰帶」冠軍。其中,最具看點的是中國拳手裘曉君挑戰WBA超雛量級世界金腰帶。

新華社



泰臣(左二)將於本月下旬到訪北京。 資料圖片



惠若琪(右)昨首發上陣。 資料圖片

中國女排閉門熱身 負泰國

中國女排昨日在北京光彩體育館與來訪的泰國隊進行了一場熱身賽。由於泰國隊正備戰里約奧運落選賽,故為了適應奧運落選賽在上午9點進行,昨日的熱身賽在上午舉行。結果,中國隊以2:3不敵。

昨晨的比賽,中國女排僅有8名球員應戰,其中包括傷癒歸隊的惠

若琪,這位中國女排前任隊長首發出場,並打滿前三局,其餘首發上陣的尚有主攻劉曉彤,副攻徐雲麗、張曉雅,接應曾春蕾,二傳沈靜思,自由人陳展。

首局比賽,經過一輪相持後,中國隊逐漸找到手感,以25:19先下一城。第二局,泰國逐漸打出自己的節奏,將小快靈的打法發揮出

來,一度以19:11領先。雖然中國隊有惠若琪連續得分,逐漸追近比分,但仍以23:25惜敗。

其後的第三、第四局,中國隊以25:23及23:25先得後失,將比賽拖入決勝局。結果缺少朱婷強攻的中國隊最終以9:15告負。中泰女排今日將進行第二場熱身賽。

香港文匯報記者 陳曉莉